
INSTRUCTIONS D’UTILISATION
1. Nettoyer la surface de la dent de façon habituelle. 
2. Préparer la cavité selon la méthode conventionnelle. 
3. Isoler avec une digue ou autre, selon la méthode classique. 
4. Protéger la pulpe avec un fond de cavité à l’hydroxyde de calcium au cas où la dentine restante serait fine. 
5. Application de BeautiBond

Flacon: verser une quantité adéquate de BeautiBond dans Ie godet V-Dish et refermer immédiatement Ie flacon.
Appliquer sur la totalité de la surface interne de la cavité à I’aide d’une Microtip Fine. 
Unit Dose: ôter Ie capuchon et appliquer sur I’ensemble de la surface intérieure de la cavite à l’aide du pinceau fourni. 

6. Laisser reposer 10 secondes. Sécher à I’air comprimé, doucement pendant environ 3 secondes puis à pression plus
forte jusqu’à obtention d’une fine couche adhésive uniforme. (Au cas où la zone traitée serait surtout constituée
d’émail, taillé ou non, mordancer l’émail avant.) 

7. Polymériser à la lampe. Halogène (longueur d’onde 400-500nm, intensité > 500mW / cm2): 10 secondes, LED
(longueur d’onde 440-490nm, intensité > 1200mW / cm2): 5 secondes. 

8. Pour Ie composite de restauration, suivre Ie mode d’emploi du fabricant. 
REMARQUES SUR L’UTILISATION
1. Sortir Ie produit du réfrigérateur afin qu’il soit à température ambiante avant utilisation. 
2. Refermer les bouchons et utiliser I’intégralité du matériau préparé pour Ie patient. 
3. Les Microtip Fine et les pinceaux sont exclusivement à usage unique. 
4. Ce produit étant inflammable, éviter toute source de chaleur. 
5. Garder un extincteur à proximité de l’endroit où ce produit est utilisé ou stocké. 
6. Protéger la pulpe en cas de cavité profonde (ne pas utiliser de produit à base d’eugénol). 
7. Ne pas utiliser ce produit avec d’autres adhésifs. 
8. Utiliser des lunettes teintées et éviter de regarder directement l’émission lumineuse de la lampe.
9. Utiliser la pompe à salive afin d’éviter que les agents volatils stagnent dans la bouche du patient. 
10. Ne pas utiliser Ie produit à d’autres fins que celles spécifiées dans Ie présent mode d’emploi. 
11. Stocker au réfrigérateur (1-10 ˚C / 34-50˚F) à I’abri de toute source d’inflammation. 
12. Ne pas stocker de grandes quantités de ce produit. 
13. Utiliser ce produit avant la date d’expiration. 
COMPOSITION
BeautiBond: Bis-GMA, TEGDMA, acide phosphonique monomère, acide carboxylique monomère, acétone, eau 
PRÉSENTATION
Flacon: BeautiBond 6mL: 1, Accessoires: Microtip Fine [rose]: 50 (1 manche et 50 embouts),Godet V-Dish: 25 
UnitDose: BeautiBond O.1mL: 50, Accessoires: Pinceaux: 50 
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Apply BeautiBond
(Leave 10 sec.)

Air-dry
(Blow gently without

scattering 3 sec. 
Blow more strongly)

Light-cure
(Halogen light: 10 sec.

LED light: 5 sec.)

SAMPLE • NOT FOR SALE
ENGLISH 

LIGHT-CURE SELF-ETCHING ONE COMPONENT DENTAL ADHESIVE 
PRECAUTIONS FOR DENTAL PERSONNEL AND PATIENTS
1. If any inflammation or other allergic reactions occur on either patient or operator, immediately discontinue use and

seek medical advice. 
2. Do not use this product on patients with known allergies to methacrylate monomer or acetone. 
3. Operators with known allergies to methacrylate monomer must not use this product. 
4. This product is intended for use by dental professionals only. Only dental professionals must be in charge of storage

and management of this product. 
5. Use in well ventilated area to avoid inhalation of acetone (several appropriate ventilations per hour are

recommended). If inhalation causes nausea or illness, take rest and keep warm in fresh air. 
6. If this product comes in contact with oral soft tissue, the tissue may turn whitish,  however, it should resolve in 2 or 3

days. (Avoid touching or brushing the area.) 
7. Use protective plastic gloves and glasses to avoid sensitization to this product. In case of accidental contact,

immediately blot with an alcohol moistened cotton ball, and rinse with plenty of water. In case of contact with eyes,
immediately rinse with copious amounts of water and seek medical advice. Medical (dental) gloves protect against
direct contact with this material; however some monomers penetrate very quickly to reach skin through the gloves.
Therefore, should this material contact even the gloves, immediately remove them and wash hands with copious
amounts of water. 

8. Avoid contact with clothing. In case of accidental contact, immediately remove the liquid from clothing with an
alcohol moistened cotton ball. 

APPLICATION
Bonding dental composite restorations to cavity and lesion areas including dentin surfaces 
DIRECTIONS FOR USE
1. Clean the tooth surface following the conventional method. 
2. Prepare the cavity following the conventional method. 
3. Isolate with rubber dam etc following the conventional method. 
4. Cap the pulp with calcium hydroxide in areas where the remaining dentin is thin. 
5. Application of BeautiBond

Bottle: Dispense adequate amount of BeautiBond on a V-Dish and close the cap immediately after dispensing. Apply
on the entire inner surface of the cavity using a Microtip Fine. 
Unit Dose: Snap off the cap and apply on the entire inner surface of the cavity using a brush. 

6. Leave undisturbed for 10 sec. Air dry with gentle air for about 3 sec and then dry with stronger air until a thin and
uniform bonding layer is obtained. (In cases where the tooth area being bonded is either mostly or entirely uncut
enamel, apply an etchant on the enamel before application of the adhesive.) 

7. Light-cure with a dental curing light unit. Halogen (irradiation wave length: 400-500nm, light intensity: >500mW /
cm2): 10 sec, LED (irradiation wave length: 440-490nm, light intensity: >1,200mW / cm2): 5sec. 

8. Filling, curing, contouring and polishing of light-cured dental filling composite resin: follow the composite
manufacturer’s directions for use. 

NOTE ON USE
1. This product must be taken out of the refrigerator to allow material to reach room temperature before use.
2. Tightly close the bottle cap immediately after each dispensing and use all the dispensed material promptly on one patient. 

The Science
Behind the Bond.
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hasta obtener una capa adhesiva fina y uniforme. (En caso de que el área a tratar sea casi esmalte o esmalte sin
cortar, aplique agente corrosivo en el esmalte antes de la aplicación del adhesivo.) 

7. Endurecimiento con luz por medio de una unidad luminosa de endurecimiento. Halógeno (Iongitud de onda de
radiación: 400-500nm, intensidad de luz: > 500mW / cm2): 10 s, LED (Iongitud de onda de radiación: 440-490nm,
intensidad de luz: > 1200mW / cm2): 5 s. 

8. Llenado, endurecimiento, contorneado y pulido de resina compuesta de obturación endurecida bajo luz: siga las
instrucciones de uso del fabricante de la resina de obturación. 

INDICACIONES DE USO
1. Este producto debe ser retirado del frigorífico para que los materiales puedan alcanzar temperatura ambiente antes

del uso. 
2. Cierre herméticamente la tapa de la botella inmediatamente despues de dispensar y utilice el material dispensado

instantáneamente en un paciente. 
3. Microtip Fine y Brush adjuntos son para un solo uso. 
4. Evite toda fuente de encendido dado que este producto es inflamable. 
5. Mantenga un extintor de incendio en el lugar de uso o de almacenamiento de este producto. 
6. Tapar la pulpa en caso de que la cavidad sea profunda (no emplear material de revestimiento de eugenol). 
7. No utiliza este producto en unión con otros agentes de adhesión. 
8. Utilizar gafas protectoras y evite mirar directamente a la luz de endurecimiento. 
9. Emplear un expulsor de saliva durante las operaciones para evitar que agentes volátiles permanezcan en la boca

del paciente. 
10. No emplear para otros fines que los especificados en el apartado [APLICACIÓN] de estas instrucciones para el uso. 
11. Almacenar en un refrigerador (1-10 ˚C / 34-50 ˚F), manteniendo el producto alejado de una fuente de encendido. 
12. No almacenar este producto en grandes cantidades. 
13. Utilizar este producto antes de la fecha de caducidad. 
COMPOSICIÓN
BeautiBond: Bis-GMA, TEGDMA, monómero de ácido fosfónico, monómero de ácido carboxílico, acetona, agua
ENVASE
Botella: BeautiBond 6mL: 1,accesorios: Microtip Fine [rosa]: 50 (mango: 1 y punta de aplicador: 50), V-Dish: 25 
Dosis única (Unit Dose): BeautiBond O.1mL: 50, accesorios: cepillo: 50

FRANÇAIS 
ADHÉSIF PHOTO POLYMÉRISABLE MONO-COMPOSANT, AUTO-MORDANÇANT

PRÉCAUTIONS D’UTILISATION POUR LE PERSONNEL DENTAIRE ET LES PATIENTS
1. Si, en cours d’utilisation, Ie patient ou l’opérateur présente une inflammation ou toute autre réaction allergique,

interrompre immédiatement I’opération et demander conseil à un médecin. 
2. Ne pas utiliser ce produit sur des patients présentant une allergie connue au monomère méthacrylate ou à

l’acétone. 
3. Les opérateurs sujets à une allergie au monomère méthacrylate ne doivent pas utiliser ce produit. 
4. Ce produit est exclusivement réservé à usage dentaire. Seuls les professionnels dentaires sont habilités à stocker

et gérer ce produit. 
5. Utiliser dans un local aéré afin d’éviter d’inhaler de l’acétone (aérer à fond plusieurs fois par heure). En cas de

nausée ou de trouble dû à I’inhalation, faire une pause et respirer de I’air frais. 
6. En cas de contact du produit avec la muqueuse buccale, elle risque de blanchir Ce phénomène passager disparait

au bout de 2 à 3 jours (ne pas toucher ou brosser la zone blanchie). 
7. Utiliser des gants et des lunettes de protection afin d’éviter toute sensibilisation. En cas de contact accidentel,

essuyer immédiatement avec un coton imbibé d’alcool et rincer abondamment à I’eau. En cas de contact avec les
yeux, rincer immédiatement avec une abondante quantité d’eau et consulter un médecin. Certains monomères
peuvent pénétrer rapidement à travers les gants. Dans ce cas retirer immédiatement les gants et se rincer les mains
sous I’eau courante. 

8. En cas de contact accidentel avec un vêtement, essuyer avec un coton imbibé d’alcool. 
APPLICATION
Adhésif pour restaurations composites sur toute cavité ou lésion, y compris dentinaire 

3. Microtip Fine and Brush provided are for single use only. 
4. Avoid any source of ignition since this products is flammable. 
5. Keep a fire extinguisher in the area where this product is used or stored. 
6. Cap the pulp in the case where the cavity is deep (do not use eugenol lining material). 
7. Do not use this product in conjunction with other bonding agents. 
8. Use protective glasses and avoid looking directly at the curing light. 
9. Use saliva ejector during procedures to avoid volatile agents remaining in patients’ mouth. 
10. Do not use for any purpose other than specifically outlined in the [APPLICATION] in these Directions for Use. 
11. Store in a refrigerator (1-10 ˚C/ 34-50 ˚F).Keep away from any source of ignition. 
12. Do not store this product in large amount. 
13. Use this product within the expiration date. 
COMPOSTION
BeautiBond: Bis-GMA, TEGDMA, Phosphonic acid monomer, Carboxylic acid monomer, Acetone, water 
PACKAGING
Bottle: BeautiBond 6mL: 1, Accessories: Microtip Fine [Pink]: 50 (Handle: 1 and Applicator tip: 50), V-Dish: 25
Unit Dose: BeautiBond 0.1mL: 50, Accesories: Brush 50

ESPAÑOL
ADHESIVO DENTAL MONOCOMPONENTE AUTOCORROSIVO DE ENDURECIMIENTO BAJO LUZ 
PRECAUCIONES PARA EL PERSONAL DENTAL Y LOS PACIENTES
1. Si aparecen reacciones inflamatorias u otras reacciones alérgicas en el paciente o el operador, debe suspender

inmediatamente el uso y consultar a un médico.
2. No utilice el producto en pacientes con alergias conocidas a acetato o monómetro de metacrilato. 
3. Los operadores con alergias conocidas a monómero de metacrilato no deben emplear este producto. 
4. Este producto está previsto exclusivamente para el uso dental profesional. EI almacenamiento y la gestión de este

producto debe encomendarse exclusivamente a profesionales dentales.
5. Emplear en un área bien ventilada para evitar la inhalación de acetona (se recomienda efectuar varias

ventilaciones adecuadas por hora). Si la inhalación causa náusea o enfermedad, la persona afectada debe reposar
y mantenerse abrigado en aire fresco. 

6. Si este producto entrara en contacto con tejido oral blando, el tejido puede volverse blancuzco, si bien este
fenómeno desaparecerá después de 2 ó 3 dias. (No tocar el área o limpiarla con un cepillo.) 

7. Utilizar guantes protectores de plástico y gafas para evitar la sensibilización a este producto. En caso de un
contacto fortuito, limpiar inmediatamente con una torunda de algodón humedecida con alcohol y enjuagar con
abundante agua. En caso del contacto con los ojos, enjuagar inmediatamente con abundantes cantidades de agua
y consultar a un médico. Los guantes médicos (dentales) previenen el contacto directo con el material, si bien
algunos monómetros penetran muy rápidamente, alcanzando la piel a través de los guantes. Por lo tanto y si este
material entra en contacto con los guantes, debe quitarlos inmediatamente y lavarse las manos con abundantes
cantidades de agua. 

8. Evite el contacto con vestimenta. En caso de un contacto fortuito, quitar inmediatamente con una torunda de
algodón humedecida con alcohol. 

APLICACIÓN
Adhesión de trabajos de restauración con material compuesto dental a cavidades y lesiones que afectan la dentina
INSTRUCCIONES DE USO
1. Limpiar la superficie del diente conforme a un método convencional. 
2. Preparar la cavidad según un método convencional. 
3. Aislar con un dique de caucho, etc. con arreglo a un método convencional. 
4. Tapar la pulpa con agente de hidrato cálcico, etc. en caso de que la dentina remanente sea fina. 
5. Aplicación de BeautiBond

Botella: Dispensar una cantidad adecuada de BeautiBond en un V-Dish y cerrar la tapa de la botella
inmediatamente después de dispensar. Aplicar en la superficie interior externa de la cavidad utilizando Microtip
Fine.
Dosis única (Unit Dose): Quitar la tapa y aplicar en la superficie interior entera de la cavidad empleando un cepillo. 

6. Dejar reposar durante 10 segundos. Secar con aire suave durante 3 segundos y seguir secando con aire más fuente
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